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SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/12/2019     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

O Grupo Kroma Equipamentos Especiais, é uma metalúrgica no ramo de caldeiraria, especializado em aço inoxidável, com um diferencial entre a maioria de seus concorrentes, possuindo engenharia própria.
 Fundada em 1998, a Kroma tem o intuito de buscar soluções através de estudos de engenharia e informações fornecidas por seus clientes, para o desenvolvimento e produção de equipamentos em aço inoxidável para que indústrias de diversos setores possam fabricar seus produtos, de acordo com os melhores processos industriais, através de equipamentos totalmente customizados de acordo com a necessidade de cada cliente, sempre respeitando normas de fabricação e sanitárias em vigência, visando produtividade, redução de custos, eficiência energética, com o melhor desempenho para fabricação de seu produto, tais como cremes, pomadas, bebidas, alimentos, aditivos orgânicos/minerais e outros mais.

A empresa atende diversos segmentos industriais tais como: farmacêutico, cosmético, químico, alimentício, bebidas, desenvolvimento de tecnologias, entre outros, concentrando na ordem de aproximadamente 80% de suas vendas nos segmentos farmacêutico e cosmético. 
Em sua configuração inicial a empresa foi fundada por cinco sócios, sendo que com seus 21 anos de existência, hoje é administrada por 2 sócios, Fernando dos Santos Barbosa (Diretor Comercial e Técnico) e Cleber Ricardo Gonçalves (Diretor Industrial e Financeiro).

Possui 42 colaboradores, sendo referência em seu ramo de negócios, com mais de 2.500 projetos de equipamentos desenvolvidos e fabricados, sempre procurando atender seus clientes com o melhor equipamento para que estes não necessitem adequar suas receitas e processos de produção industrial a um equipamento padrão de mercado, visando aumentar a produtividade destes.
Instalada no Distrito Industrial III, a empresa foi grande parceira da Prefeitura Municipal de Botucatu, na implantação das infraestruturas e organização no referido Distrito, em 2002.

A empresa Kroma Equipamentos,
 pela excelência no mercado, também foi reconhecida no Maior Canal de Empreendedorismo do Brasil, em Empresários de Sucesso, elevando o nome de Botucatu pela atuação industrial.

Diante da importância de destacada empresa para o desenvolvimento de nosso município, e no fomento da economia, assim,
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APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o GRUPO KROMA EQUIPAMENTOS ESPECIAIS, na pessoa do Diretor Comercial e Técnico FERNANDO DOS SANTOS BARBOSA e do Diretor Industrial e Financeiro CLEBER RICARDO GONÇALVES, extensiva aos seus colaboradores, pelo sucesso nos empreendimentos e por ser referência na elaboração de projetos e produtos exclusivos e customizados de alta tecnologia em aço inoxidável, desejando que continuem se destacando no desempenho de suas atividades.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de dezembro de 2019.
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